



//Высшая школа

### ДОРОГУ МОЛОДЫМ!

Будущее российской науки зависит во многом от молодых ученых. Это в очередной раз подтвердили студенты и ученые МГТУ.

стр. 2>>



//Здравоохранение

### В СТОРОНУ УВЕЛИЧЕНИЯ

Фонд обязательного медстрахования пересмотрел тарифы.

стр. 2>>



//По городу

### СЛУШАЯ БАХА...

Менуэты, прелюдии, фуги и полонезы звучали в стенах детской школы искусств № 6. Три дня подряд здесь лилась музыка великого композитора.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,  
6 марта 2012  
№ 31  
(21439)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Страна избрала президента



Владимир Путин на выборах 4 марта убедительно победил своих конкурентов.

### Тема дня

//Алексей ТЮПЛИН  
Фото автора

В минувшее воскресенье состоялись выборы президента Российской Федерации.

После обработки протоколов президентом Российской Федерации избран Владимир Путин, заявил глава ЦИК Владимир Чуров. Он набирает 63,75 процента, или более 45 млн. голосов. Явка по стране составила 65,3 процента.

Высокой была активность избирателей и в Магнитогорске. По словам председателя избирательной комиссии на участке 1442 Оксаны Тараненко, во второй половине дня «явочный показатель» уже миновал 50-процентный рубеж, и при любом продолжении выборы уже можно было признавать состоявшимися. На участке побывали наблюдатели от всех кандидатов в президенты. Все этапы избирательной про-

цедуры фиксировали две веб-камеры: одна в регистрационном зале, вторая над прозрачной урной для избирательных бюллетеней. Вообще, активность избирателей заметно увеличилась по сравнению с парламентскими выборами в декабре 2011 года.

В целом на Южном Урале Владимир Путин набрал свыше 65 процентов голосов избирателей. Челябинская областная избирательная комиссия озвучила итоги голосования на президентских выборах-2012. Как заявила председатель избирательной комиссии Челябинской области Ирина Старостина, уже обработано 100 процентов бюллетеней, выборы признаны действительными на всех 2 тыс. 245 участках Южного Урала. Все результаты уже занесены в систему ГАС-выборы, осталось лишь дождаться подвоза протоколов из ТИКов – итоги считаются предварительными до тех пор, пока с мест не придут результаты на бумажных носителях с синими печатями, имеющие юридическую силу. Вчера во второй половине дня из 51 территори-

альной комиссии их предоставили 35. Тем не менее результаты в Челябинской области уже не изменятся. На всех участках выборы признаны состоявшимися. Явка составила 62,79 процента. За Владимира Путина проголосовали 65,02 процента, за Геннадия Зюганова – 14,72 процента, за Михаила Прохорова – 8,03, за Владимира Жириновского 5,66, за Сергея Миронова – 5,1 процента, сообщает информационное агентство «Доступ».

Кроме того в регионе прошли довыборы депутатов Заксобрания. Новыми парламентариями стали председатель исполкома Конгресса татар Челябинской области Елена Колесникова (от Ленинского района Магнитогорска) и руководитель исполнительного комитета Челябинского регионального отделения партии «Единая Россия» Александр Мотовилов (от Советского района Челябинска). Также в регионе появились новые главы районов: Михаил Ломакин в Верхнеуральском районе, Евгений Светлов в Еманжелинском районе и Сергей Шулаев в Карталинском районе.

### Новости

#### Уроки трезвости

О формировании культуры трезвости среди молодежи говорят на семинаре в мэрии.

Участники семинара рассказывают о программе преподавания во всех образовательных учреждениях «уроков трезвости». В качестве слушателей – магнитогорские педагоги, социальные работники, психологи, руководители общественных организаций, работники культуры, спорта. Ведет семинар руководитель научной группы разработчиков «уроков трезвости» Александр Зверев, который также является руководителем общественного движения «Трезвый Урал».

#### «Серебряный дождь»

В Магнитогорске прошел фестиваль детского художественного творчества.

Всего в конкурсе приняло участие пять детских учреждений, спецшкол для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья. Призовые места фестиваля взяли ребята специальной школы-интерната №5.

#### Идеальная техника

1 марта эксперты-криминалисты отметили 93-ю годовщину образования службы в системе МВД России.

Подарком для экспертов стали 37 мини-лабораторий для проведения исследований. Как отметили в областном управлении МВД, в этом году в экспертно-криминалистическом центре введены новые мощности по исследованию ДНК. Централизованные поставки еще двух спецкомплексов позволят расширить возможности биологических лабораторий и в дальнейшем производить криминалистические экспертизы, связанные с исследованием ДНК, и в Магнитогорске.

#### За чистый воздух

Магнитогорск присоединился к системе дополнительного промышленного мониторинга.

Наш город стал вторым на Южном Урале, подключающимся к областной системе дополнительного контроля за состоянием окружающей среды. В рамках проекта промпредприятия предоставляют данные о выбросах загрязняющих веществ, которые поступают в контролирующие органы, а также публикуются в сети Интернет.

### ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.  
Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138  
(Центр финансовой помощи)  
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

### Письмо дня

## Управа есть!

//Анна ШИШКОВЕЦ

Как научить соседей, что бытовой мусор нельзя выбрасывать из окон? Этот вопрос я задаю себе практически каждый день. Не повезло нам в подъезде с временными квартирантами. С виду работающие ребята, пьяными их тоже не видели, но это только внешние признаки. Что ни вечер – у них «отдых» с огромным количеством мусора, который лень парням выносить на помойку. Потому выбрасывают они и бутылки, и упаковочные материалы прямо из окон. С южной стороны дома снег подтаял, и картина открывается неприглядная.

Пробовали мы квартирантов усмирить: объявления вывешивали на лестничной клетке, обращались к хозяевам квартиры, сдающим в наем жилье. Но безрезультатно. Возможно, редакция газеты сможет подсказать, как еще повлиять на нарушителей порядка.

#### Наш комментарий:

На сегодняшний день наиболее четкую позицию по отношению к нарушителям заняли административные комиссии, созданные в районных администрациях. «Горячие линии» по благоустройству работают по будням с 9 до 12 часов, каждое обращение фиксируется и проверяется. Жителям Орджоникидзевского района следует обращаться по номеру телефона 49-05-89, Ленинского – 49-05-52, Правобережного – 31-82-51.

### Перед фактом

## Адресная поддержка бизнеса

В муниципальных образованиях Челябинской области предпринимателями создано почти 2000 новых рабочих мест.

Сегодня акцент развития предпринимательства переносится на уровень муниципальных образований, на местах создаются инфраструктуры поддержки бизнеса. Во всех городских округах и муниципальных районах области приняты и успешно реализуются программы поддержки предпринимательства. Стимулом для территорий послужило выделение из областного и федерального бюджетов на условиях софинансирования субсидий на реализацию муниципальных программ.

В 2011 году на поддержку бизнесменов муниципалами направлено примерно 30 млн. рублей, и 90 млн. рублей добавила область в рамках областной целевой программы развития предпринимательства. В результате адресной поддержкой воспользовались 882 предпринимателя, причем 42 процента, или 374 предпринимателя, получили гранты на создание собственного дела.

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о продолжении



ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса,69/1, а также дома, позвонив по телефону

26-04-87

### Всяко-разно

#### 6 марта – день рождения аспирина.

В этот день в Лондоне выходит первый в мире журнал - «Философские труды Королевского общества» (1665); вышел первый номер газеты «Пионерская правда» (1925); на карте мира появилось новое независимое африканское государство Гана (1957).

#### Знаете ли вы, что...

..Микеланджело ненавидел рисовать, а его последняя работа «Пьета» – единственное произведение, на котором стоит подпись мастера «Микеланджело Флорентиец».

#### Улыбнитесь!

Дорожная полиция решила на новые методы работы: чтобы радар показывал больше, они бегут навстречу автомобилю как можно быстрее.

### Языком цифр

83 процента – таков сегодня в Челябинской области уровень обеспеченности местами в детских садах. Это один из самых высоких показателей не только в Уральском федеральном округе, но и в целом по стране.

### Погода

Облачная погода, с прояснениями, снег. Ветер: южный, юго-восточный, 3–8 м/сек., порывы 8–13 м/сек.  
\*\*\*  
Температура: ночь –9°–14°, местами до –18°, день 0°–5°, местами до –10°.

Магнитные бури в марте: 13, 19, 25, 26, 31

Новости



**Михаил Юревич, губернатор Челябинской области:** «Эффективной оказалась практика «народного бюджета». Особенно в вопросах благоустройства. Каждый объект обсуждался жителями области в рамках «программы добрых дел». Ряд конкретных предложений реализован, другие вошли в муниципальные программы текущего года. Здесь важно понять - время кабинетных решений проходит. Нужна «обратная связь» с населением. Опыт показал, что такое общение приносит максимальную пользу».

«Дорожная азбука»

В Ленинском доме детского творчества состоялся городской этап конкурса знатоков Правил дорожного движения.

В финал пробился победитель и призер районных туров аналогичного конкурса. Команды девяти школ города выясняли, кто лучше разбирается в правилах движения. Ребята демонстрировали знание норм поведения на дороге, разгадывали специальные кроссворды и придумывали новые знаки. Победителя выявляло жюри, в состав которого вошли представители ГИБДД Магнитогорска. После всех испытаний безоговорочное первое место заняла команда школы №1. «Серебро» завоевали учащиеся 9-й школы, а третьими стали ребята из лицея при МАГУ.

«Подснежники»

Последние старты для детей на горнолыжной трассе планируют провести в начале апреля.

Соревнования по горнолыжному спорту «Подснежники» пройдут в ГЛЦ «Металлург» с 6 по 8 апреля. Организаторы намерены выявить перспективных юных спортсменов. В состязаниях примут участие дети начальной подготовки от 11 лет и младше, имеющие допуск врача и страховку.

Заявить во всеуслышание

Училищам и колледжам предлагают рассказать о себе.

В целях эффективной профориентационной работы по повышению престижа рабочих профессий и инженерных специальностей в 62 школах Магнитогорска появятся стенды, рассказывающие о вариантах получения образования. В акции могут принять участие учреждения начального и среднего профессионального образования. В центре занятости населения подскажут, как выполнить наглядные пособия, чтобы они отличались яркостью и индивидуальностью. Оценить предварительные материалы для информационных стендов также помогут специалисты ЦНЗ, нужно лишь отправить варианты на электронный адрес: mag\_czn@mgn.chel.su.

Статистика выходного дня

2 марта на территории города произошло 38 дорожно-транспортных происшествий, три из которых с пострадавшими.

3 марта вновь зарегистрировано 38 аварий, в одной пострадала пожилая женщина. Помимо этого в период со 2 по 3 марта было зарегистрировано четыре ДТП с участием нетрезвых водителей, два происшествия с участием водителей, не имеющих водительского удостоверения, а также пять ДТП с участием пассажирского транспорта. Виновники девяти дорожно-транспортных происшествий скрылись с мест ДТП, сообщили в пресс-службе ГИБДД.

Под «мухой» с огоньком

По данным инспектора ОНД №2 Андрея Сагитдинова, на 5 марта в Магнитогорске произошло 78 пожаров, погиб один человек, травмировано семеро.

Нередко пожары происходят на строительных площадках в бытовых вагончиках. При этом причины возгорания всегда одни и те же: неисправность электрической сети, курение в нетрезвом виде, распитие спиртных напитков.

Подробно о законе

Магнитогорцам разъясняют нормы пенсионного законодательства.

В этом месяце консультации для льготников будут продолжены в депутатских центрах и Объединении защиты прав потребителей. Принимающие специалисты дадут исчерпывающие ответы на множество вопросов. Ближайшая встреча состоится 14 марта с 14 до 17 часов, прием ведет заместитель начальника УПФ РФ по Магнитогорску Наталья Семенченко по адресу: ул. Октябрьская, 32, каб. 108 (общественная приемная для пожилых людей).

Обязательные условия

Ревизоры пришли в детский сад.

По поручению прокуратуры Челябинской области сотрудники подразделения Орджоникидзевского района проверили исполнение законодательства об охране и защите несовершеннолетних в двух детских садах города. Выяснилось, что при заключении трудового договора работодатели не запрашивали у потенциальных сотрудников справку о наличии или отсутствии судимости и фактах уголовного преследования. В отношении заведующих дошкольных учреждений прокуратурой возбуждены дела об административных правонарушениях и назначен штраф в тысячу рублей.

Перед фактом

Горючее для посевной

В марте начнется поставка льготного топлива селянам Южного Урала.



Министерство сельского хозяйства РФ откликнулось на просьбу губернатора Михаила Юревича и увеличило объем поставок льготного топлива для аграриев, сообщает пресс-служба главы региона.

Напомним, федеральный Минсельхоз утвердил льготную цену на дизельное топливо для сельхозтоваропроизводителей Южного Урала еще в мае прошлого года. Тогда глава региона поручил профильным ведомствам провести переговоры об увеличении объема поставок. «Стоимость согласована, но нас не устраивает объем топлива, который выделяется на регион. Нам дали ровно столько же, сколько было в прошлом году, но тогда «заниженная» цена на топливо была даже выше рыночной. Сельчане не выбрали эти объемы, и они сократились. Теперь нужно добиться от федерального Министерства сельского хозяйства, чтобы нам пересчитали количество, которое выделяется на посевную», – сказал тогда губернатор Михаил Юревич.

Благодаря проведенной работе удалось добиться того, что объем поставок льготного топлива только на посевную кампанию в 2012 году составит 26 тысяч тонн, тогда как в прошлом году в целом на проведение посевных и уборочных работ животноводским селянам было выделено лишь 22 тысячи тонн.

Как сообщает пресс-служба регионального министерства сельского хозяйства, потребности в топливе на проведение уборочных работ будут определены дополнительно. Первый транш – 3,7 тыс. тонн – поступит в марте, в апреле будет поставлено 6,2 тыс. тонн, в мае – 8,6 тыс. тонн и в июне – 7,5 тыс. тонн.

В число получателей включены заявки фермеров и сельхозорганизаций, занимающихся растениеводством и животноводством. Лимит топлива определен пропорционально площади обрабатываемой пашни и количеству поголовья крупного рогатого скота.

Высшая школа

Дорогу молодым!

//Ольга ПЯТУНИНА

Будущее российской науки зависит во многом от молодых ученых. Это в очередной раз подтвердили студенты и ученые МГТУ.

Успеха в науке добиваются те, кто проявляет смелость, склонность к нестандартным идеям и особому мышлению. Именно такие качества обычно присущи молодым. Конечно, если ими еще и руководят опытные наставники. На чем, в общем-то, и держится наука, в том числе и в Магнитогорском государственном техническом университете. Не случайно на последнем заседании ученого совета этого вуза студентам и их научным руководителям были вручены награды высокой пробы. Главная из них – премия Правительства России в области науки и техники для молодых ученых, которая ориентирует их на научно-исследовательские и опытно-конструкторские разработки для реального сектора экономики.

Ее заслуженно получил коллектив, возглавляемый доктором технических наук, профессором, первым проректором МГТУ Сергеем Платовым, за разработку комплекса научных и технических решений по созданию и внедрению



Награду получают Сергей Платов и его ученики.

тяжелонагруженных узлов трения с улучшенными фрикционными условиями функционирования с целью получения высококачественного листового проката для базовых отраслей промышленности. Как отметил ученый, в этой работе принимал участие большой авторский коллектив, но роль уж премия молодежная, то получили ее пятеро самых молодых.

По словам одного из участников авторского коллектива кандидата технических наук Дмитрия Терентьева, это десятилетний результат

комплеса научно-исследовательских работ. По итогам этого, несомненно, титанического труда были защищены одна докторская и три кандидатские диссертации, опубликовано около двадцати научных работ. Если говорить о практической направленности разработки, то суммарный эффект от ее внедрения на промышленных предприятиях составляет около трехсот миллионов рублей.

Еще несколько наград в копилку университета принесли студенты и их преподаватели. Студенты-теплоэнергетики Юрий Демин и Сер-

гей Матвеев вернулись с научного форума из Екатеринбурга, где они получили высшие награды по каждому из направлений, в которых участвовали. Уже не первый год ребята занимаются научной работой под руководством профессора кафедры теплотехнических и энергетических систем Сергея Картавцева. Их научный дебют состоялся в Уральском федеральном университете на форуме «Энергопромэкспо-2011». Установка по непрерывной скоростной разливке стали, представленная студентами университета, вместе с экспериментальными образцами, полученными на ней, вызвали живой интерес организаторов и экспертов. В результате начинающие изобретатели удостоились золотой медали.

Кроме того доцент кафедры химии, технологии упаковочных производств Л.Бодьян и пятикурсник факультета технологии качества Степан Бербер награждены дипломами первой степени на двадцатой международной выставке упаковочных технологий и оборудования, а студентки Анастасия Кремнева и Наталья Кремлева получили дипломы второй степени. Там же вручена награда и их наставнику – заведующей кафедрой химии, технологии упаковочных производств Надежде Медяник.

Подробно

С документами без очереди

//Валентина СЕРДИТОВА

Государственные услуги активно продвигаются во Всемирной паутине.

Записаться на прием в многофункциональный центр, узнать об успеваемости школьника, занять очередь на прием к врачу в поликлинику можно не выходя из дома при помощи Интернета. С 1 марта управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии также расширило функции по предоставлению электронных услуг, с этого дня в управлении открыта предварительная запись для получения госуслуги посредством Сети.

Для осуществления бесперебойной работы в Росреестре запустили ряд сервисов. Таким образом, пользователи могут записаться на предоставление документов для государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним в любой территориальный отдел управления. Для этого необходимо зайти на портал государственных услуг Росреестра (www.portal.rosreestr.ru), в рубрике «Информационные разделы» выбрать «Офисы и приемные», затем регион

– Челябинская область. В списке офисов найти территориальный отдел, в который предстоит сдавать документы, выбрать день месяца и незанятое время приема документов. После заполнения указанных в карточке полей заявитель получит на свой электронный ящик талон, в котором будет указан номер очереди в специальное окно для приема документов по предварительной записи в данном территориальном отделе.

Стоит отметить, что помимо сетевых возможностей в территориальных отделах используются и терминалы электронной очереди. Эта услуга будет привычна для тех, кто плохо ориентируется в интернет-пространстве. Магнитогорский территориальный отдел является первопроходцем в деле оказания подобных услуг – автоматизированная система взаимодействия с заявителями установлена в местном офисе.

И хотя внедрение терминалов электронной очереди имеет своих противников, тем не менее оно дает ряд преимуществ. С помощью этих автоматизированных устройств можно записаться на прием документов для государственной регистрации прав, но и получить справочную информацию, а также проверить готовность



Теперь для сдачи документов не обязательно толпиться в очереди.

документов. Кроме того терминалы выполняют еще одну важную функцию – это удобное средство мониторинга процесса приема документов, которое в случае необходимости позволяет получить полную картину количества принятых заявителей любым специалистом, а также времени, затраченного на прием либо на ожидание в очереди.

Здравоохранение



В медицине на всё свои тарифы.

В сторону увеличения

//Ольга ЮРЬЕВА

Фонд обязательного медицинского страхования пересмотрел тарифы.

По решению согласительной комиссии ЧОФОМС с 1 марта увеличатся тарифы на оплату по среднестатистической стоимости одного пролеченного больного в круглосуточном стационаре на 5 процентов. На эти цели понадобится 277 млн. рублей. Для 47 медицинских организаций, являющихся получателями параклинических услуг от сторонних медицинских организаций, отменен понижающий коэффициент на посещения

в поликлинике и на дому, в связи с этим финансирование медицинских организаций возрастет на 15 процентов. На эти цели предусмотрено 74,2 млн. рублей.

Утверждены тарифы за одного пролеченного больного в дневном стационаре при поликлинике по профилям: «Нефролог дневного стационара» (для взрослых) в размере 1333,9 рубля, «Кардиолог дневного стационара» (для детей) в размере 2052,5 рубля.

Также утверждены тарифы для оплаты диспансеризации 14-летних подростков. Тарифы действуют при со-

людении следующих условий: осмотра врачами-специалистами – педиатром, детским эндокринологом, акушером-гинекологом, прошедшим обучение по программам дополнительного профессионального образования в части особенностей гинекологической патологии у детей (для девочек), детским урологом-андрологом (для мальчиков); проведения лабораторных исследований (клинические анализы крови, мочи); проведения ультразвукового исследования органов малого таза (для девочек), сообщает пресс-служба ЧОФОМС.



Новости

Объединение проектов

В Челябинской области начнут собирать модели колесной техники.

По поручению губернатора Челябинской области Михаила Юревича в июле прошлого года специалисты регионального минпрома приступили к проработке нового проекта. Он предусматривал появление завода по сборке колесных тракторов. В процессе изучения рынка выяснилось, что на Южном Урале уже разработан колесный трактор, по характеристикам сопоставимый с современными европейскими и американскими аналогами...

Гарантированная надежность

ЧМК начинает производство рельсовой стали.

На ЧМК прошло торжественное открытие первой очереди рельсобалочного стана. Комплекс построен в рамках создания технологической цепочки производства длинномерных рельсов - от выплавки стали до прокатки и термообработки. Аналогов этой продукции нет ни в России, ни в СНГ. Раньше максимальная длина рельсов, производимых в стране, достигала 25 метров, а ЧМК сможет выпускать стометровые. «С помощью именно таких производств мы будем повышать технологическую надежность инфраструктуры российских железных дорог», - подчеркнул Владимир Якунин, президент ОАО «РЖД».

После серии поединков

Южноуральские юниоры привезли две медали с первенства России по дзюдо.

Дзюдоисты из Челябинской области добились «серебра» и «бронзы» на юниорском первенстве России в Анапе - в турнире отличились Олег Ишимов в весе до 90 кг и Айгуль Акуина, сообщили в пресс-службе Федерации дзюдо по региону. Олег Ишимов из челябинской СДЮСШОР «Юность-Метар» - воспитанник заслуженного тренера России Вячеслава Шишкина одержал четыре победы, взяв верх над Максимом Романченко из Курской области, Керимом Ульбашевым из Кабардино-Балкарии, Петром Хачировым (Северная Осетия) и медалистом первенств Европы и мира-2011 Хусеном Халмуразаевым из Ингушетии. Айгуль Акуина из Аргаяша в «малом финале» нанесла поражение Татьяне Афанасьевой из ХМАО, а в предварительных поединках - Анне Ковальчук из Краснодарского края, Эльвире Якуповой из Башкортостана, Кристине Егорихиной из Новосибирской области, но уступила в полуфинале Ольге Пашиной из Красноярского края.

Метеопрогноз

Март весну начинает

//Елена ПАВЕЛИНА

Первый день весны в этом году выдался солнечным и относительно теплым.

Видимо, хорошо мы отпраздновали Масленицу, проводив, наконец, сильные морозы в свои. Ох и досталось нам в феврале от холодной зимы: средняя температура воздуха в этом месяце составила минус 18,5 градуса, что на 2,8 градуса ниже многолетних значений (норма - минус 15,7 градуса). Самым холодным оказалось начало месяца - ночью 1 февраля столбики наших термометров опустились до 33,6 градуса мороза - настоящая Чукотка!

Сильные морозы сочетались, к сожалению, с очень незначительными осадками. За семь снежных дней выпало всего 1,3 мм, что составляет 11 процентов месячной нормы. Земля оказалась прикрыта довольно тонкой снежной пелеринкой. По данным снегостемки, проведенной сотрудниками Магнитогорского метеобюро 29 февраля, средняя высота снежного покрова составила 17 см, а глубина промерзания почвы - 144 см.

Что ж, будем отогреваться после холодных зимних объятий! Но каковы наши шансы в этом смысле на март? По уточненному прогнозу погоды для Челябинской области, составленному Федеральной службой по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, средняя месячная температура воздуха в



марте ожидается на один градус выше нормы (норма - 9,1°С). Месячное количество осадков предполагается около нормы в 15 мм. Температуры воздуха постепенно, в течение месяца будут повышаться и, наконец, дойдут до своих положительных значений. С 6 по 10 марта ожидается временами снег, ночью - от минус семи до минус двенадцати градусов, днем - от нуля до минус пяти. В следующую пентаду, с 11 по 15 марта, погода, вероятно, будет чуть холоднее: ночью столбик термометра может опуститься до минус восьми-тринадцати градусов, днем воздух прогреется до минус двух-семи градусов.

С 16 по 20 марта при небольшом снеге, выпадающем лишь временами, случится явное потепление: ночные температуры в минус семь-двенадцать градусов уступят дневным значениям в минус два-плюс три, ночью воздух останется до минус трех-восьми градусов. К концу месяца временные осадки из снежных могут превратиться в мокрые. С 21 по 25 марта температура воздуха ночью минус три-восемь градусов, днем - минус два-три. В последние дни марта погода будет меняться: в начале периода ночью ожидается 10-15 градусов мороза, днем - минус один-шесть градусов, в дальнейшем в темное время суток - минус

три-плюс два, днем - от нуля до пяти градусов тепла.

Март вообще считается месяцем непостоянным, причем лучше, когда зима уступает весне место постепенно, шаг за шагом. По месячному прогнозу, представленному метеорологами, мы видим именно такую картину. О приметах, связанных с весной, в народе начинают говорить 6 марта, на Тимофея Весновея: «Как ни злись метелица, все весной повеивает». С 13 марта, дня Василия Исповедника, или Капельника, начинает таять снег на крышах. Но наиболее важными с точки зрения предсказания погоды считаются 14 марта - Евдокия, 22 марта - Сороки и 30 марта - Алексей Теплый. На Евдокию должны появиться первые признаки весны - день этот должен быть теплый, ясный, с водою, капелью и южным ветром. Сорок мучеников хоть и сулят сорок утречников, но признаки весны проявляются с этого дня более ощутимо, и начинается дружный прилет птиц - «сорок пичуг на Русь пробираются». В конце месяца, 30 марта, наступает Алексей Теплый, когда «снег тает от земли, а лед - от воды». Если за необычным на осадки мартом последуют сырой, дождливый апрель и холодный май, урожай может считаться обеспеченным.

Здравствуйте!

Если я заболею...

Как заставить вирус капитулировать быстрее?

Казалось бы, нет ничего банальнее, чем сезонный грипп. Вот и ранней весной мы встречаемся с респираторными заболеваниями, чихаем, кашляем, температурим. И о лечении гриппа знаем, кажется, все. Но большинство больных, сталкиваясь с инфекцией, совершают массу неверных действий, которые удлиняют время болезни и приводят к множественным осложнениям.



Ошибка первая - все равно бежать на работу. Рекламный слоган «Некогда болеть!» навредил здоровью многих людей. Развести чудо-порошок и бежать на работу или на учебу - это худшее, что может сделать больной человек. Волшебной таблетки, с помощью которой можно моментально вылечиться, еще не придумано. Поэтому при первых признаках гриппа - марш в постель! Так вы минимизируете риск осложнений у себя и не «угостите» вирусом коллег.

Ошибка вторая: пройдет само! Острые респираторные заболевания без адекватного лечения часто принимают тяжелые формы, и легкий насморк может закончиться синуситом или пневмонией.

Ошибка третья - надо сбить температуру. Повышенная температура - это защитная реакция организма; вирусы в таких условиях быстрее погибают, и болезнь протекает легче. Порог, после которого рекомендуется снижать температуру, - 38,5 градуса.

Ошибка четвертая - антибиотики помогут. Антибиотики на вирусы не действуют, поэтому принимать их в первые же дни болезни бессмысленно. Их назначают в тех случаях, когда лихорадка, насморк и кашель не проходят, а наоборот, усиливаются. Это свидетельствует о том, что присоединилась вторичная бактериальная инфекция.

Ошибка пятая: врач не нужен, я и сам все знаю. Врача при гриппе надо вызывать всегда, эта инфекция коварна своими осложнениями. Например, если болезнь вызвал вирус свиного гриппа H1N1 (сейчас он носит сезонный характер), могут поражаться не только верхние дыхательные пути, но и легкие, и альвеолы. У больного в этом случае быстро развивается острая дыхательная недостаточность. Особенно тяжело приходится детям и больным, страдающим хроническими заболеваниями. Только специалист способен оценить состояние больного и назначить грамотное комплексное лечение.

Совет дня. Разное. Избавиться от жевательной резинки, прилипшей к одежде, поможет баллончик с газом для зажигалок, который можно купить практически в любом киоске или магазине. Распылите газ на жвачку, и, как только она затвердеет, вы легко удалите ее с одежды.

Баскетбол

Наши в полуфинале

//Ирина ПОРТНОВА

Вот уже девять лет Российская федерация баскетбола проводит специальный турнир для баскетболистов-юношей.

В этом году в нем участвовали игроки 1994/1995 года рождения.

- Забавно, что я был участником первого первенства, а в девятом - выступаю как старший тренер команды «Металлург-Университет», - рассказывает Артур Вахитович Бигеев. - Сейчас мы вернулись из города Люберцы Московской области, где играли первый полуфинальный этап и попали в число 12 лучших из 24 команд.

Теперь будем бороться за попадание в восьмерку сильнейших команд России. С 12 по 17 марта во Дворце спорта имени Ромазана состоятся решающие матчи. Противостоять нам будут «Динамо» (Москва), «Спартак» (Санкт-Петербург), «Люберцы» (Московская обл.), «Химки» (Московская обл.) и «Красные крылья» (Самара). Эти юношеские коллективы составляют опору для лучших профессиональных команд мастеров России.

Четыре из пяти данных команд находятся в профессиональной баскетбольной лиге (ПБЛ). Команда «Динамо» еще в прошлом году играла в ней, но из-за финансовых проблем она в этом году в ПБЛ не вы-

ступает. Соперники у нас очень именитые, достойные и, конечно, игры предстоят серьезные. Нам интересно с ними играть, потому что уровень команд очень высокий, а это хорошая школа как для меня, так и для ребят.

- Как вы оцениваете шансы своей команды на попадание в восьмерку?

- Для этого нам надо занять как минимум четвертое место. Это будет не просто, но все шансы у нас для этого есть. Я приглашаю всех на наши матчи, которые пройдут во Дворце спорта имени Ромазана 12-14 марта в 18.00 и во Дворце спорта МГТУ 16-17 марта в 18.00 и 14.00.

Реклама

Advertisement for 'Улица горящих фонарей' festival, listing dates from March 16 to 18 and showtimes.

Birthday greeting for Raisa Vasilevna Sulyeva with a cake illustration.

Birthday greeting for Antonina Alekseevna Kiseleva with a portrait illustration.

ТРЕБУЕТСЯ сторож на автостоянку, пенсионер без в/п, по адресу: пр. К. Маркса, 167. Т. 8-902-893-27-30;

машин и холодильников. плитку и т.д. на металлолом. Т. 45-44-94.

ПРОДАМ магазин «Автозапчасти для иномарок», товар, оборудование. Т. 8-3519-06-80-92; СПЕЦОДЕЖДУ. Рукавицы. Т. 26-56-02.

Только 3 дня! Московские специалисты проводят полное компьютерное тестирование и оценку состояния организма методом сегментарной термоалгометрии.

Новейшие электронные технологии выявляют изменения, в том числе и те, которые еще не проявились недомоганием в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и др. системах, позволяя оценить адаптационный потенциал организма.

Advertisement for 'МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ' with contact info for financial assistance.

Advertisement for 'Матиниторское управление' regarding a worker's death.

Advertisement for 'ПАМЯТЬ ЖИВА' with a photo of Victor Ivanovich Kalinin.

Advertisement for 'ПАМЯТЬ ЖИВА' with a photo of Ivan Fedorovich Kuznetsov.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 30.12.2012 № 16308-П Об утверждении Консолидированного перечня муниципальных услуг, оказываемых на территории города Магнитогорска

В целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений города Магнитогорска, обеспечения информационной открытости их деятельности, а также в целях обеспечения прав населения города Магнитогорска на получение как самих муниципальных услуг, так и информации об их предоставлении, согласно постановлению администрации города от 02.01.2011 № 16233-П «О порядке формирования и утверждения Консолидированного перечня муниципальных услуг, оказываемых на территории города Магнитогорска», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить Консолидированный перечень муниципальных услуг, оказываемых на территории города Магнитогорска (приложение).
2. Принять утративший силу:
1) постановление администрации города от 31.12.2009 № 11627-П «Об утверждении консолидированного перечня муниципальных услуг»;
2) постановление администрации города от 29.06.2011 № 7247-П «Об внесении изменений в постановление администрации города от 31.12.2009 № 11627-П»;
3) постановление администрации города от 04.10.2010 № 10671-П «Об внесении изменения в постановление администрации города от 31.12.2009 № 11627-П»;
4) постановление администрации города от 25.06.2010 № 6752-П «О внесении изменений в постановление администрации города от 31.12.2009 № 11627-П»;
5) постановление администрации города от 25.03.2010 № 2615-П «Об внесении изменения в постановление администрации города от 31.12.2009 № 11627-П».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и действует на правоотношения, возникшие с 01 января 2012 года.
4. Служебные связи и молодежной политики администрации города (Рязанова О. М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Ушакова В. А.

Глава города Е. Н. Тедтлев.

Приложение к Постановлению администрации города Магнитогорска от 30.12.2011г. № 16308-П

Консолидированный перечень муниципальных услуг, оказываемых на территории города Магнитогорска

Перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) находящимися в ведении администрации города Магнитогорска муниципальными учреждениями в качестве основных видов деятельности

Table with columns: № п/п, Код ведомств, Код услуги, Основание предоставления услуги, Наименование услуги, Контигент, Наименование показателя качества, Наименование учред. дан. вызывающего услуги. Rows include categories like 'Часть 1. Муниципальные услуги', '1.1. В сфере капитального строительства и благоустройства', '1.2. В сфере культуры', etc.

Table with columns: № п/п, Код ведомств, Код услуги, Основание предоставления услуги, Наименование услуги, Контигент, Наименование показателя качества, Наименование учред. дан. вызывающего услуги. Rows include categories like '1.5.3. 505', '1.5.4. 505', '1.5.5. 505', '1.6. В сфере образования', '1.6.1. 07', '1.6.2. 07', '1.6.3. 07', '1.6.4. 07', '1.6.5. 07', '1.6.6. 07', '1.6.7. 07', '1.7. В сфере физической культуры, спорта и туризма', '1.7.1. 505', '1.8. В сфере органов опеки и попечительства и социального контроля', '1.8.1. 505', '1.8.2. 505', '1.8.3. 505', '1.9. В сфере организации предоставления государственных и муниципальных услуг в многофункциональных центрах по принципу «одного окна», '1.9.1. 0412', '1.10. В сфере поддержки и развития малого и среднего предпринимательства', '1.10.1', '1.10.2', '1.11. В сфере изменения, комплектования, учета и использования архивных документов', '1.11.1', '1.11.0113'.

Часть 2. Муниципальные работы

Table with 11 columns: № п/п, Код ведомства, Код работы, Описание выполнения работы, Наименование работы, Коллигент, Единица измерения, Наименование и коды объектов, Наименование и коды объектов, Наименование поста-затем, Наименование выполняющей работы.

Table with 11 columns: № п/п, Код ведомства, Код работы, Описание выполнения работы, Наименование работы, Коллигент, Единица измерения, Наименование и коды объектов, Наименование и коды объектов, Наименование поста-затем, Наименование выполняющей работы.

РАЗДЕЛ 3. Реестр публичных обязательств, исполняемых муниципальными учреждениями перед физическими лицами в денежной форме, в пределах установленных законодательством полномочий

Table with 11 columns: № п/п, Код органа власти, Код бюджета, Основание исполнения публичного обязательства, Наименование публичного обязательства, Коллигент, Вид выплаты, Размер выплаты, Порядок расчета, Наименование исполняющего публичное обязательство.

РАЗДЕЛ 2. Реестр муниципальных услуг (функций), предоставляемых в рамках деятельности по реализации функций органов местного самоуправления города Магнитогорска

Table with 13 columns: № п/п, Код органа власти, Код услуги, Описание предоставления услуги, Наименование услуги, Коллигент, Единица измерения, Наименование и коды объектов, Наименование и коды объектов, Наименование поста-затем, Наименование выполняющей работы, Стоимость услуги, Срок оказания услуги.

ADMINISTRACIYA GORODA MAGNITOGORSKA ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 17.02.2012 № 1572-П Об утверждении проекта планировки территории бывших поселков Радужный и Приуральский, город Магнитогорск. Includes an aerial map of the area.